

Кто-то подал Диденко очень плохую идею о том, как выпросить больше денег

Складывается впечатление, что мэр Северска готов "высасывать из пальца" причину, по которой "городу" выделяют больше денег.

Стало известно, что крупнейший резидент территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) ЗАТО Северск – предприятие "Сибирский титан" – сменил производственную площадку в рамках ТОСЭР из-за увеличения объема инвестиций и оптимизации расходов.

Для смены производственной площадки потребуется актуализация проекта строительства газопровода, на которую потребуется год и очень-очень много денег.

Напоминаем: ранее сообщалось, что для реализации проектов резидентов северской ТОСЭР к их будущим производственным площадкам необходимо построить газопровод протяженностью 4,5 километра. Газопровод пройдет по муниципальной территории.

Общие финансовые затраты подключения к топливной трубе 14 предприятий оценивались в 17,7 миллиона рублей. Примерно на 95% этой суммы мэр Северска Николай Диденко планировал получить из облбюджета.

"Газопровод будет, проект есть. Мы его сейчас актуализируем, потому что основное и самое большое предприятие по линии ТОСЭР – это "Сибирский титан" – переносит свое производство на новую площадку с учетом своих производственных особенностей. Поэтому надо актуализировать ПСД – на это понадобится год. Мы выделили на это средства из бюджета", – заявил Диденко.



данный момент строительство газопровода будет профинансировано из регионального и местного бюджетов. Нельзя не отметить, что перенос производства "Сибирского титана" на другую площадку - это неминуемое решение собственников увеличить объем инвестиций в четыре раза и провести оптимизацию всех расходов.

В 2019 году "Сибирский титан" стал одним из первых резидентов северской ТОСЭР. Именно это предприятие планирует выпускать диоксид титана – продукт для лакокрасочной промышленности, производства пластмасс и бумаги. Планирует, правда уже несколько лет, все никак не реализует процесс.

Но отсутствие полного и продуманного плана не мешает предприятию подсчитывать будущий объем инвестиций. Каким-то чудом строительство хотят запустить в 2023 году, а вот объем инвестиций составит 5 миллиардов рублей.

Если немного отойти от темы, то можно обратить внимание на то, что Николай Диденко в мае 2022 года подозрительно часто стал просить денег. Он хватается за малейшую перспективу выбить "лишний" миллион: вспоминает о существовании лыжной базы, начинает беспокоиться о том, что северский зоопарк нуждается в дополнительном финансировании.

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, СОБЫТИЯ, МАРАЗМ, ТОМСК 👁 10476
25.05.2022, 03:45 🗨 645

URL: <https://babr24.com/?IDE=229430> Bytes: 2610 / 2500 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

